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VERBALE della COMMISSIONE  
REDAZIONE WEB 

del  CORSO di LAUREA in INFORMATICA  
 

Seduta TELEMATICA del 13-01-2022 
(Approvato seduta stante) 

 

ELENCO DEI COMPONENTI 
 

Ardissono, Baldoni, Gatti, Lieto, Polato, Radicioni (presidente)  
 

IN CONGEDO:  
 

SONO PRESENTI: 
Ardissono, Baldoni, Gatti, Polato, Radicioni 
 

Giustificano l’assenza:  
Lieto 
 
Presiede: il Presidente Radicioni 
 
Ospiti:  
 
La Redazione Web del Corso di Laurea e Laurea Magistrale in Informatica si è riunita il giorno:  
13 gennaio 2022 ore 17.00 SEDUTA TELEMATICA per trattare il seguente Ordine del Giorno: 
 

1.  Comunicazioni  
2.  Panoramica compiti Redazione Web 
3.  Azioni su: votazioni online, controllo pagine Moodle 
4.  Varie ed eventuali 
 

 
1 COMUNICAZIONI 
 
Non ci sono comunicazioni. 
 
2 Panoramica compiti Redazione Web 
 
 Radicioni riassume e chiede chiarimenti sul mandato della Redazione Web: 
 
- Preparazione, controllo e pubblicazione di avvisi e regolamenti sul sito web dei CdS in 
Informatica. 
Viene chiarito che la Redazione Web sarà coinvolta qualora sia necessario curare regolamenti e avvisi 
particolari che necessitino di controllo accurato. 
 
- Controllo dei contenuti delle pagine all’interno del sito web dei CdS in Informatica. 
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Ardissono raccomanda i colleghi affinché si organizzi il controllo periodico delle pagine web del sito dei 
CdS in Informatica, al fine di avere certezza che le informazioni, gli incarichi, ecc siano indicati 
correttamente e rispettino, quando collegate, le delibere di riferimento. 
 
- Controllo delle schede degli insegnamenti all’interno del sito web del CdS e su Moodle. 
Ardissono invita i colleghi a programmare apposito controllo delle schede dei singoli insegnamenti con 
la seguente cadenza: 
● Da maggio/giugno iniziare a invitare i colleghi a programmare gli aggiornamenti delle schede per 
l’aa successivo e gli spazi Moodle per ogni insegnamento almeno del 1 semestre 
● Promemoria, a seguito di controllo, a luglio 
● Verifica finale a settembre a ridosso dell’inizio del 1 semestre 
● A gennaio inviare il promemoria ai colleghi affinché preparino gli spazi Moodle per ogni 
insegnamento del 2 semestre 
 
- Gestione votazioni elettroniche del CdS 
A seguito dell’invito alla Redazione Web di verificare l’apposito corso Moodle che era stato creato per 
attivare le votazioni on line del CCL-LM, Baldoni suggerisce di sondare al suo posto l’utilizzo dello 
strumento Eligo (utilizzato per le elezioni del presidente di CCL-LM). Viene anche ricordato che, 
nell’ottica di far migrare l’attuale sito della didattica alla piattaforma Campusnet, in quel momento si 
potrà utilizzare la funzione di votazioni online prevista dalla stessa piattaforma. 
 
3 Azioni su: votazioni online, controllo pagine Moodle 
 
 La Redazione Web unanime decide di: 
- sondare la possibilità di utilizzo di Eligo come strumento per eventuali votazioni online 
- avviare una verifica degli attuali corsi del 2 semestre già creati su Moodle  
- mandare un promemoria ai colleghi per ricordare loro sia la creazione del corso Moodle, sia 
l’invito a prevedere un ingresso ospite con chiave di accesso per gli insegnamenti del 1 anno della Laurea, 
al fine di andare incontro alle possibili difficoltà di accesso da parte di studenti che potrebbero non avere 
ancora le credenziali SCU attive. 
 
4 VARIE ed EVENTUALI 
Non ci sono Varie ed Eventuali 
 
Esauriti gli argomenti all'Ordine del Giorno, la Commissione Redazione Web del Corso di Laurea e 
Laurea Magistrale in Informatica si aggiorna alle ore 18.15. 
 

Il Presidente                          
Prof. Daniele Paolo Radicioni      
 
 
 
Il segretario verbalizzante 
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Paola Gatti 


